

Összefoglaló

Készült a Magyar Ügyvédi Kamara **2024. szeptember 4.** napján az EDUTUS Ház – Falk1 Rendezvényközpont (1055 Budapest, Falk Miksa utca 1.) Ereky István konferenciateremben tartott

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉRŐL

Az Elnökségi ülést vezette dr. Havasi Dezső elnök.

1. napirend: Elnöki megnyitó

Elnök köszöntötte a megjelenteket.

2. napirend: Dr. Tuzson Bence igazságügyi miniszter tájékoztatója az ügyvédséget érintő aktuális kérdésekről

Dr. Tuzson Bence igazságügyi miniszter 2024. szeptember 4-én részt vett a Magyar Ügyvédi Kamara elnökségi ülésén és tájékoztatást adott az ügyvédséget érintő aktuális kérdésekről.

Tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy elsődleges feladatának tekinti a Nemzeti Jogszabálytár megújítását. Egy, a miniszteri kinevezése óta bevezetett újdonság, hogy a jogszabályokat, így a miniszteri rendeleteket is preambulummal kell ellátni. Szót ejtett az elektronikus ingatlan-nyilvántartás kötelező alkalmazásának bevezetését akadályozó adatmigrációs problémákról, a cégeljárás és a jogi személy nyilvántartás megújításával kapcsolatos elképzeléseiről.

Az ügyvédséget érintő új elképzelése, hogy az alkalmazott ügyvédek az ügyvédekével azonos ellenjegyzési jogosultsággal kívánja felruházni, ha ezzel a Magyar Ügyvédi Kamara is egyetért. (Státuszuk hasonló lenne a közjegyző-helyettesekéhez.) Szóba került a civil szervezetek, alapítványok, egyesületek bejegyzésének megkönnyítése, valamint az ügyvédi irodák és a gazdasági társaságok közötti jelenlegi határvonalak elbontása.

Nem volt megkerülhető az Alkotmánybíróság ügyvédi letét kérdésében hozott határozatának megemlítése. Elképzelése szerint az Alkotmánybíróság által előírt jogszabályt a Minisztérium még az idén az Országgyűlés elé kívánja terjeszteni, ennek tartalmi részleteiről azonban egyelőre még tájékoztatást nem tudott adni, de hangsúlyozta, hogy ebben egyeztetni kíván a Magyar Ügyvédi Kamarával. Az ügyvédi letétkezelés megújítása kérdésében is hangsúlyozta, hogy elsősorban az ügyvédségtől vár javaslatot ebben a körben.

Beszélt a pénzmosás elleni küzdelem aktuális kérdéseiről, a folyamatban lévő országvizsgálatról, arról, hogy az ország folyamatos nemzetközi nyomás alatt van és ha a törekvéseinket nem tudjuk átláthatóbbá tenni, akkor a nemzetközi pénzpiacon veszélybe kerülhet az ország eddig felépített kapcsolatrendszere.

Szóba kerültek még a kirendelési díjak kifizetésével kapcsolatos anomáliák, és elhangzott, hogy van arra vonatkozó elképzelése, hogy a kifizetésről egy, az IM felügyelete alá tartozó intézmény gondoskodjon.

Érintette még az újonnan bevezetett iForm, a 32/2003-as IM rendelet küszöbön álló módosítását és az ESG tanácsadókkal kapcsolatos aktuális kérdéseket is. Ismételten megerősítette, hogy az országosan egységes kamarai tagdíj híve.

3. napirend: Beszámoló az előző elnökségi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról

Dr. Holczer Ferenc főtitkár tájékoztatta az Elnökséget az előző elnökségi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról.

4. napirend: Igazgatási ügyek elbírálása

Az Elnökség döntött a hatáskörébe tartozó másodfokú igazgatási ügyekben.

5. napirend: Az ügyvédi letétkezelési rendszer vizsgálatával kapcsolatos eseti bizottság tagjainak megválasztása

Az Elnökség megtárgyalta a napirendet és az alábbi határozatokat hozta:

Eln.5/2024.09.04.sz. határozat:

Az Elnökség az ügyvédi letétkezelés megújításával kapcsolatos kérdések további vizsgálatára létrehozott eseti bizottság létszámát 11 főben határozza meg.

Eln.6/2024.09.04.sz. határozat:

Az Elnökség az 1/2024. (VII.8.) MÜK elnökségi határozat 2. pontját akként értelmezi, hogy a fegyelmi ügyben eljáró kamarai testület vonatkozásában a fegyelmi bizottság tagja mellett fegyelmi biztosi tisztséget betöltő elnökségi tag is lehet delegált.

Eln.7/2024.09.04.sz. határozat:

Az Elnökség megállapítja, hogy az ügyvédi letétkezelés megújításával kapcsolatos kérdések további vizsgálatára létrehozott eseti bizottság fegyelmi ügyszakot képviselő tagja Horváth István.

Eln.8/2024.09.04.sz. határozat:

Az Elnökség megállapítja, hogy az ügyvédi letétkezelés megújításával kapcsolatos kérdések további vizsgálatára létrehozott eseti bizottság tagja az OKJT részéről Szabados János, az OAÜT részéről Elek György, a fegyelmi ügyszak részéről Horváth István, Budapest részéről: Fügedi Szilvia, Holczer Ferenc, Reiniger Balázs és Tóth M. Gábor, a dunántúli régió részéről Becker Tibor és Posta Attila, az alföldi régió részéről Halmos Tamás és Lampé Zoltán.

6. napirend: Döntés a 2023. évi területi kamarai támogatásokkal kapcsolatos elszámolások elfogadásáról

Az Elnökség megtárgyalta a napirendet és az alábbi határozatot hozta:

Eln.10/2024.09.04.sz. határozat:

- 1. A MÜK Elnöksége a 2023. évi területi kamarai kiegészítő céltámogatás ügyében benyújtott elszámolásokat a mellékelt táblázat szerint elfogadja.**
- 2. A MÜK Elnöksége hozzájárul ahhoz, hogy a Debreceni, Veszprémi és a Zala Vármegyei ügyvédi kamaráknál a táblázatban kimutatott, fel nem használt összeg az e-ing oktatásra 2024. december 31. napjáig felhasználásra kerüljön.**

3. A MÜK Elnöksége hozzájárul ahhoz, hogy a Győri Ügyvédi Kamara által a táblázatban megjelölt fel nem használt támogatási összeg a pénzmosás megakadályozására irányuló kamarai ellenőrzések személyi költségeinek fedezésére, valamint az eredeti pályázatban nem szereplő célra, a Győri Ügyvédi Kamara 150 éves évfordulójával kapcsolatos előkészítő munkálatokra 2025. december 31. napjáig felhasználásra kerülhessen.

7. napirend: OAB előterjesztés a továbbképzési szabályzat módosításának koncepciójáról és beszámoló aktualitásokról

Az Elnökség megtárgyalta a napirendet és az alábbi határozatokat hozta:

Eln.11/2024.09.04.sz. határozat:

Az Elnökség az 5 éves továbbképzési időszak helyett egyéves továbbképzési ciklusra való áttérésre vonatkozó OAB javaslatot nem támogatta.

Eln.12/2024.09.04.sz. határozat:

Az Elnökség az egységesen január 1 től december 31-ig tartó továbbképzési évekre való áttérés tárgyában az OAB javaslatát nem támogatta.

8. napirend: Tájékoztató az ESG törvény ügyvédek érintő módosító javaslatról

Az Elnökség megtárgyalta a napirendet és az alábbi határozatot hozta:

Eln.13/2024.09.04.sz. határozat:

Az elnökség akként döntött, hogy az elnöki tanácsadó bizottság által felvetett kérdésben a bizottság tovább tárgyalhat az illetékes hatóságokkal.

9. napirend: Döntés a Magyar Országos Közjegyzői Kamara jogszabály-módosítással kapcsolatos kérésének támogatásáról

Az Elnökség megtárgyalta a napirendet és az alábbi határozatot hozta:

Eln.14/2024.09.04.sz. határozat:

Az elnökség az előterjesztést elfogadta és Magyar Országos Közjegyzői Kamara jogszabály-módosítással kapcsolatos kérését támogatta.

10. napirend: Döntés az Év jogi segítője díj adományozásáról

Az Elnökség megtárgyalta a napirendet és az alábbi határozatot hozta:

Eln.15/2024.09.04.sz. határozat:

Az Elnökség 2024. évben az Év jogi segítője díj adományozására Dr. Bósz Endréné dr. Wéber Aranka és dr. Kulcsár István ügyvédek személyében tesz javaslatot az Igazságügyi Minisztériumnak.

11. napirend: Döntés az Országos Fegyelmi Bizottság elnökének előterjesztéséről

A MÜK Választási Szabályzat vonatkozó rendelkezése alapján dr. Hegedüs László elhunyt kollégánk helyén dr. Csákvári Tamás a MÜK Országos Fegyelmi Bizottsága, míg dr. Sándor Péter a MÜK Küldöttgyűlésének tagja lett.